
Следователи СКР начали доследственную проверку по сообщению СМИ о невыплате заработной платы на предприятии



13 августа 2015 года в ряде СМИ появилась информация о том, что работникам ЗАО «Стальконструкция» свыше 2-х месяцев не выплачивается заработная плата. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в период с апреля по июнь 2015 года руководство предприятия не выплачивало заработную плату, в результате чего перед 59 работниками ЗАО «Стальконструкция» образовалась задолженность в сумме 4 150 000 рублей.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято

правовое решение.

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/960583>